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Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian giao dé

A. KHUNG MA TRAN PE KIEM TRA HKIT - TOAN9
(Dung cho loai dé€ kiém tra TL hodc TNKQ)

Cap o Van dung
Ten Nhén biét | Théng hiéu L L Cong
chu dé Cap dé Cap do cao
(noi thﬁp
dung,chuong...)
Chi dé 7 Biétvé dd | Biét tim
Ham 56 y = ax? thi cua giao diém
vay=ax +b (P), (d) cua (P) va
(a+0) (d)
S6 cdu I(la) 1(1b) S6 cdu 2
S6 diém 1,0 0,5 1,5 diém
Til¢ % =15%
Chu dé 2 - Biét tim Phuong |- Biétgiai | Tim duogc
Phuong trinh va | tong va tich | trinh bac hai | phuong gia tri cia
hé phwong trinh | hai nghiém c6 nghiém | trinh bac tham s6 m
- Nhan ra hai. théa man
biéu thirc lién - Giai duoc | diéu kién
hé gitra hai hé phuong | cho trudc
nghiém trinh
S6 cdu 1(3¢) 1(3a) 2(4ab) 1(3b) S6 cdu 5
S6 diem  Tilé 0,5 1,0 2,0 1,0 4,5 diém
% =45%
Cha dé 3 - Biét v& hinh | Biét ¢/m t& | Nhan biét Van dung
Géc va dwong | - Tinh 6 dai | giac ndi tiép | duoc hinh cung chtra
tron mdt canh cua vién phan va | goc dé c/m
tam giac cach tinh to gidc ndi
vudng dién tich tiép va so
hinh vién sanh 2 goc
phan
S6 cdu 1(4b) I(4a) 1(4d) I(4c) S6 cdu 4
S6 diém 1,0 1,0 1,0 1,0 4,0 diém
Til¢ % =40%
Tong sb ciu 2 3 4 2 11
Téng sé diém 1,5 3,0 3,5 2,0 10,0
Ti 1€ % 15% 30% 35% 20% 100%

DE BAI




Bai 1(1,5d)
a) Vé dd thi caa cac ham sd sau trén cung mot mat phflng toa do :
(P):y=x";(d):y=2x+3
b) Tim toa d6 giao diém (néu co) cua (d) va (P).

Bai 2(2,0d)
a) Giai phuong trinh x* -5x+3=0

. +3y=4
b) Giai hé phuong trinh ey
2x+5y="7

Bai 3 (2,5d) Cho phuong trinh: x2—mx—4 =0 (m la tham s6) (1)
a) Chung minh phuong trinh (1) luoén ¢6 hai nghi€ém phan biét xi, x> vd1 moi gia tri cia m.
b) Tim gia tri ciia m dé phuong trinh (1) c6 hai nghiém x1, x> théa min diéu kién: x; + x; = 5
¢) Tim h¢ thirc lién hé gitra x1, x> khong phu thudc gia tri cia m.

Bai 4 (4,0d)

T mot diém M & bén ngoai duong tron (O ; 6¢m); ké hai tiép tuyén MN; MP véi dudng tron (N ; P
e (0)) va cat tuyén MAB ctia (O) sao cho AB = 6 cm.

a) Ching minh: OPMN la tir giac ndi tiép

b) Tinh d6 dai doan thing MN biét MO = 10 cm

¢) Goi H 1a trung diém doan thiang AB. So sanh goc MonN vei gbc MHN

d) Tinh di¢n tich hinh vién phan gidi han bdi cung nho AB va day AB cua hinh tron tam O da cho.

Hét--------




C. HUONG DAN CHAM:

DAP AN BIEU DIEM
Bail: (1,5diém)
a)Ve do thi
Toa dd diém cua do6 thi (P):y =x’
X -2 -1 0 1 2
y=x | 4 1 0 1 4 0,25
Toa do diém cua do thi (d): y =2x+3
X 0 -3
2 0,25
y=2x+3 3 0
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b)Phuong trinh hoanh d¢ giao diém cua (P) va (d)
x* =2x+3
& x-2x-3=0 025
Céodanga—-b+c=1-(2)+(-3)=0 ’
x =-1 yo=1
= —¢ tir (P) :>{ :
x2 = —= 3 yZ = 9
Vay : Toa d6 giao diém cta (P) va (d) 1a 4(~1;1); B(1;9) 0,25
Bai 2: (2.0diém)
a) x’—5x+3=0
A=(-52-43=25-12=13 >0 0,5
—b+JA  5+/13
X = > = > 0,25
Vi A > 0 nén phuong trinh c6 2 nghiém phan biét a
—b— \/Z 5— \/B O 25
X, = = ’
2a 2
x+3y=4 2x+6y =38 y=1 y=1 y=1
b) & & S S 1.0
2x+5y=17 2x+5y =17 2x+5y=17 2x+5.1=7 x=1 )
Bai 3: Cho phuong trinh: x2—mx +m—1 =0 (m la tham sd) (1) (2,5diém)
a) C/m: Phwong trinh (1) luén co nghiém voi moi gia tri ciia m.
0,25

0,25




A=(-m)*—4.1.(m~1)

=m’ —4m+4 0,25
" 0,25
=(m-2)">0 ;Vm
=> Phuong trinh (1) luén c6 nghiém véi moi gia tri cia m
b) Tim gid tri ciia m dé phwong trinh (1) cé hai nghiém xi, x2 théa man diéu kién:
xl2 + x22 =35
. -b c
+ Theo Viet: Xi+txa=7"= m; X1.X2 =5 = m-—1 0,25
+ x12 +x22 =35
2
(X +x) =206 =3
&S m? - 2(m-1)=35
<& m? - 2m +2 =35
<& m? - 2m -3 =0 0,25
Phuong trinh co dang:a—b+c=1-(-2)+(-3)=0
Nén: mi=-1; my=3 ‘ 0,25
Vay: m; = -1 hoac mo = 3 thi phuong trinh (1) c6 hai nghiém xi, x> thoa man diéu 0,25
kién: x} +x; =5
¢) Tim h¢é thue lién hé gira x1, x2 khong phu thudc gid tri cua m.
Taco:xi+x2—1=x1.% S x1+x2-x1.x2 = | 0,25
Vay: Hé thirc lién hé giita x1, x2 khong phu thudc gia tri clam 13: x; + x2 —x1.x2 = 1 0,25
Bai 4: (4.0diém)
V¢ hinh ding 0,5
a) Tt gidc PMNO c6 P=90° va N=090° (Tinh chét tiép tuyén) 0,5
— P+ N=180" = Tu giac PMNO ndi tiép 0,5
b) Tinh d¢ dai doan MN:
Ap dung dinh 1i Py-Ta —go vao tam giac vuong MON ta c6
MN = VMO* —ON* = V10’ -6’ =8 cm 0.5
¢) Vi: H 14 trung diém ctia AB, nén: OH L AB 0,25
= OHM = ONM = 90"
0,25

OHM va ONM cung nhin doan OM mot goc 90°




= Tir giic MNHO noi tiép

0,25

— MHN = @ON ( vi cing chan cungMN) 0,25
d) Goi dién tich can tinh 1a Svyp
Svp = SqOAB - SAOAB 0,25
+Taco: 0A=0B=AB=6ecm => AdOBdéu=> S, =93 ~15,59 0.25
2 2 ’
S0 = ’; ‘ZO” ~ ”36630 = 67 ~18,84(cm’) 0.5
0,25

=>Swp =S —8,=67-943 =327 -3+/3) ~ 18,84 - 15,59 ~ 3,25 (cm?)

* Hoc sinh co thé gidi cdach khdc, néu dung vin cho diém toi da
-------- Hét--------




